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Questão 2. Seja f(x) =
{

sen(x) f/x - 3

x '
sex:f=O

1, se x = O

a) (1,5 ponto) fé derivável em x = 3? E em x = O?

b) (1,0 ponto) Calcule a derivada de f nos pontos em que f é derivável.

c) (1,0 ponto) Seja g(x) = {/sen(x - 3)2. A função h(x) = f(x)g(x) é derivável em x = 3? Por

que?

o ~ ~=3'

~ -fh.) --Pc?))
x.-73 X- ?J

,,~ ~Jl 3~ -::~
7\.-).3 7f.., x..-3 J ")3

i cWu\i6..vd »f(\ f( =3 .

mrvf.

fcw:l 1..=O "

~ +C?l}: ~ ).UYIX-3JH ::'-~~Il . ~ 3Jl--J -= _3{3 :::f 1 -= -Ç(OJ

)L--"J'O '1-.~ o L j(-'")O -;L -x.~o
~~

f~) .f mm ,,' GOnitTVJ-Q J.I'((L=~=O. C,e~Yt:ttr<lLN:t" -f1l.aÀ R.'dvuui\rll V'«\
Ã=(

b) .Hw)., 7C.t-O.L't-1=3) -(\' dvLUJQvtl ,)M M/(\1- I '310 ~ 1--;.cl dwvrÁv6JI .~ pGYCte:\

~t.C) ::
(~1.

.~~;( -:3 '.\- ~ 1..
j ~)2 )X - )JJY)'t.. J1--:3

7(2

<:.) ~ Ptl71~ - f,,(3) :- ~ »m x..
t-'7y 7L-3 7l-">3 Ã-

~~ I
ft(71) ~' dJ.;UIJcÚrQ ~ "-=3

( ~ ~'(3)=~~ )
-

I


	page 1
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3

	Titles
	-A- 
	Questão 2. Seja f(x) = 
	sen(x) f/x - 3 
	se x = O 
	a) (1,5 ponto) fé derivável em x = 3? E em x = O? 
	b) (1,0 ponto) Calcule a derivada de f nos pontos em que f é derivável. 
	que? 
	o ~ ~=3' 
	x. -7 3 X - ?J 
	i cWu\i6.. vd »f(\ f( = 3 . 
	mrvf. 
	fcw:l 1.. = O " 
	)L--"J'O '1-.~ o L j(-'")O -;L -x.~o 



